

Výzva ŘO IROP	53 výzva - Udržitelná doprava CLLD, aktivita Bezpečnost dopravy
Specifická pravidla ŘO IROP	Specifická pravidla platná od 29.6.2018, verze 3.2
Registrační číslo projektu	
Zadatel	
Kód hodnotitele	
Datum zpracování	

Napravitelná kritéria	Hodnoticí kritérium	A/N/NR/NE/HODNOCENO	Odvodnění	Hodnocení koeficientu kritéria	
<b>MS2014-1.1</b>	<b>Žádost o podporu je podána v předepsané formě.</b> Izua informace uvedené v žádosti o podporu v souladu s kontrolovanými přílohami?			ANO – žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti (soudat žádost s přílohami). NE	
<b>1.3</b>	<b>Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě ŘO IROP.</b> <b>• Písemná moc (záložka Písemná moc)</b> Je doložena písemná moc/pověření/únesení v případě přenesení pravomoci na jinou osobu na podpis žádosti? V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR. Je na písemné pověření/únesení uvedeno jméno osoby, která pravomoc převládá, a osoby, na kterou jsou pravomoci převedeny? (záložka Písemná moc) V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR. Je v písemné pověření/únesení jasně patrné, kterých úkolů se převedení pravomoci týká? je smolněc zplnomocněn na podpis žádosti o podporu? V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR. Je signatář k podpisu žádosti zplnomocněn nepojadí ke dnu podání žádosti o podporu? V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR. <b>• Studie proveditelnosti (záložka Dokumenty)</b> Je v případě, kdy projekt zahrnuje rekonstrukci/modernizaci komunikací pro pěší, popř. v rámci Studia proveditelnosti (kap. Podrobný popis projektu) naplnění znaků rekonstrukce/modernizace ve smyslu kap. 3.4.2. Specifických pravidel? Podává předloženou studii nově rekonstrukce/modernizace komunikace pro pěší, je odpověď NR. <b>• Územní rozhodnutí nebo územní souhlas nebo veškeré právní smlouvy nahrazující územní řízení (záložka Dokumenty)</b> Je doloženo územní rozhodnutí? V případě doložení územního souhlasu nebo veškerých právních smlouv nahrazující územní řízení je odpověď NR. V případě, že jde o sloučení územní a stavební řízení, je odpověď NR. V případě, že stavba nevyžaduje územní řízení, je odpověď NR. Je doloženo územní rozhodnutí pravomocně? Podává nebylo doloženo územní rozhodnutí, je odpověď NR. Je doloženo veškerých právních smlouv nahrazující územní řízení? V případě, že jde o sloučení územní a stavební řízení, je odpověď NR. V případě doložení územního rozhodnutí nebo územního souhlasu je odpověď NR. V případě, že stavba nevyžaduje územní řízení, je odpověď NR. Podává nebylo doloženo veškerých právních smlouv, je odpověď NR. Je doloženo územní souhlas? V případě, že jde o sloučení územní a stavební řízení, je odpověď NR. V případě doložení územního rozhodnutí nebo veškerých právních smlouv nahrazující územní řízení je odpověď NR. V případě, že stavba nevyžaduje územní souhlas, je odpověď NR. Odpovídá datum nabytí právní moci/vyřízení/únesení doloženého dokumentu nepojadí dnu podání žádosti o podporu? Neče akceptovat datum po podání žádosti o podporu. Pokud nebylo doloženo územní rozhodnutí, územní souhlas nebo veškerých právních smlouv, je odpověď NR. V případě, že stavba nevyžaduje územní rozhodnutí ani územní souhlas, je doložen dokument, ve kterém je popsáno, proč je příloha č. 8 nerelevantní? Podává bylo doloženo územní rozhodnutí, územní souhlas nebo veškerých právních smlouv, je odpověď NR. <b>• Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veškerých právních smlouv nahrazující stavební povolení (záložka Dokumenty)</b> Je doložen náležitý a následující dokumenty: a) stavební povolení s nabytím právní moci, b) souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, c) územní veškerých právních smlouv nahrazující stavební povolení, d) oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora o zmaořeném vaním práva provést stavbu, e) žádost o stavební povolení potvrzena stavebním úřadem, f) ohlášení, potvrzeno stavebním úřadem, g) návrh veškerých právních smlouv nahrazující stavební povolení, h) oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, potvrzeno stavebním úřadem, i) společný souhlas s nabytím právní moci, j) společný souhlas, k) územní veškerých právních smlouv nahrazující stavební povolení, l) územní veškerých právních smlouv nahrazující stavební povolení. Je součástí předložených dokumentů/poskytl, které dokumenty je přílohou žádosti. Izua k předloženým dokumentům pod písmeny f, g, h, ohlášení všechny přílohy, které byly jejich součástí v okamžiku podání dokumentu na stavební úřad (pokud nejsou doloženy v jiné příloze žádosti o podporu)? Podává nebyly předloženy dokumenty pod písmeny e, f, g, h, odpověď je NR. Odpovídá datum potvrzení stavebním úřadem (dokumenty pod písmeny k, l, g, h) vydání dokumentu pod písmeny b, j) nabytí právní moci (dokumenty pod písmeny a, k) nabytí účinnosti (dokumenty pod písmeny c, k) územní práva (dokumenty pod písmenem d) doloženého dokumentu nepojadí dnu podání žádosti o podporu? Neče akceptovat datum po podání žádosti o podporu. V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení ani souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, je odpověď NR. Izua v případě, kdy stavba, která je předmětem projektu, vyžaduje více dokumentů podle zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění doloženy všechny odpovídající dokumenty? V případě, že stavba nevyžaduje více dokumentů podle zákona č. 183/2006 Sb., je odpověď NR. Popsal zadatel ve Studiu proveditelnosti (kap. Připravenost projektu k realizaci), jaky podle zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění, je pro jeho projekt relevantní? <b>• Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby (záložka Dokumenty)</b> Je doložena projektová dokumentace v podobnosti pro vydání stavebního povolení? V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení, odpověď je NR. Je doložena projektová dokumentace pro ohlášení stavby? V případě, že projekt nevyžaduje souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, odpověď je NR. Je doložena projektová dokumentace současně s žádostí o stavební povolení/přílohou návrhu veškerých právních smlouv nahrazující stavební povolení/přílohou oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, který odpovídá svým obsahem a strukturou zpracování přílohou č. 1.3.1. Specifických pravidel (tabulka projektové dokumentace)? Podává je součástí ze stavební přílohy projektu doloženo zjednodušený rozpočet stavby, je odpověď NR. Izua v případě, kdy jsou k různým částem stavby, která je předmětem projektu, zpracovány různé projektové dokumentace, doloženy všechny odpovídající projektové dokumentace? Podává je ze stavby, která je předmětem projektu, zpracována pouze jedna projektová dokumentace, je odpověď NR. V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení ani souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, je odpověď NR. Je doložena projektová dokumentace pro provedení stavby? Podává nebylo zpracováno, odpověď je NR. Je doložena dokumentace pro vydání územního rozhodnutí? Podává stavba podléhá povinnosti stavebního povolení nebo ohlášení, odpověď je NR. V případě, že projekt nevyžaduje územní rozhodnutí, odpověď je NR. Je doložena dokumentace k oznámení o záměru v území? Podává stavba podléhá povinnosti stavebního povolení nebo ohlášení, odpověď je NR. V případě, že projekt nevyžaduje územní souhlas, odpověď je NR. <b>• Položkový rozpočet stavby (záložka Dokumenty)</b> Je doložen zjednodušený rozpočet stavby, tzn. stanovení ceny stavebních prací pro způsobilé a nezpůsobilé výdaje a pro hlavní a vedlejší aktivity projektu (stavby) rozpočet dle spec.pravidel, popis povinné přílohy k žádosti o podporu. Položkový rozpočet stavby, ve členění na stavební objekty, popř. díly stavební, nebo funkční celky? Podává je doložen položkový rozpočet stavby, dle stavby ZP, je odpověď NR. Je doložen položkový stavební rozpočet, který odpovídá svým obsahem a strukturou zpracování přílohou č. 1.3.1. Specifických pravidel (tabulka projektové dokumentace)? Podává je součástí ze stavební přílohy projektu doloženo zjednodušený rozpočet stavby, je odpověď NR. Izua v případě, kdy jsou k různým částem stavby, která je předmětem projektu, zpracovány různé projektové dokumentace a k nim vztážené položkové rozpočty, doloženy všechny odpovídající položkové rozpočty stavby? Podává je ze stavby, která je předmětem projektu, zpracována pouze jeden položkový rozpočet stavby, je odpověď NR. <b>1.7</b>	<b>Projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory.</b> Je podle kontrolního listu k veřejné podpoře (List KL k VPP) projekt v souladu s pravidly veřejné podpory, tzn. kumulativně nenasplňuje všechny znaky veřejné podpory?			ANO – aktivity projektu jsou v souladu s pravidly veřejné podpory pro aktivitu a výzvu. NE
<b>1.9</b>	<b>Výdaje na hlavní aktivity projektu odpovídají tržním cenám.</b> Odpovídají výdaje v hlavních částech v rozpočtu projektu za stavební práce ocenění podle doloženého rozpočtu stavby (zjednodušený rozpočet/položkový rozpočet), resp. podle předloženého vypočítaného položkového rozpočtu stavby (pokud byl tento rozpočet již součástí žádosti o podporu)? Relevantní je vždy ten typ rozpočtu, který odpovídá stavu veřejného řízení na stavební práci.			ANO – výdaje na hlavní aktivity v rozpočtu projektu odpovídají tržním cenám. NE – výdaje na hlavní aktivity v rozpočtu projektu neodpovídají tržním cenám.	
<b>1.10</b>	<b>Clivé hodnoty indikátorů odpovídají cílům projektu.</b> Izua zveřejněny indikátory (záložka Datová oblast Žádost/Správa věcných ukazatelů/indikátorů) odpovídající aktivitám projektu dle přílohy P3 Specifických pravidel (Metodické listy indikátorů)? 7 50 01 - Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě Je stanovena výchozí hodnota indikátorů (7 50 03) v souladu s přílohou P3 Specifických pravidel (Metodické listy indikátorů)? Je stanovena cílová hodnota indikátorů (7 50 03) v souladu s přílohou P3 Specifických pravidel (Metodické listy indikátorů)? Je naplnění cílové hodnoty indikátorů projektu nastaveno ke dnu ukončení realizace projektu?			ANO – cílové hodnoty indikátorů odpovídají cílům projektu. NE – cílové hodnoty indikátorů neodpovídají cílům projektu.	
<b>1.12</b>	<b>Minimálně 85 % způsobilých výdajů projektu je zaměřeno na hlavní aktivity projektu.</b> Vychází z celkového rozpočtu projektu (záložka Finanční rozpočet) a Studie proveditelnosti (kap. Rekapitulace rozpočtu projektu), že min. 85 % způsobilých výdajů projektu je zaměřeno na hlavní aktivity projektu? <b>Projekt je svým zaměřením v souladu s hlavními podporovanými aktivitami výzvy.</b> Izua aktivty, oporové ve Studiu proveditelnosti (kap. Podrobný popis projektu/žádosti o podporu (záložka Popis projektu), v souladu s podporovanými aktivitami dle Specifických pravidel, kapitola Podporované aktivity (možná je kombinace aktivit)? <b>• Rekonstrukce, modernizace a výstavba chodníků podél silnic I, II, a III. třídy a místních komunikací nebo chodníků a stezek odcházejících pěší dopravu od silnic I, II, a III. třídy a místních komunikací, příslušných osobám s omezenou schopností pohybu a orientace, včetně přechodů pro chodce a míst pro přecházení. (Přip. Zadáte ve studiu proveditelnosti popisek soulad s hlavní podporovanou aktivitou, jejím cílem je zvýšit bezpečnost dopravy, především pěší, v trase dopravně zatížené komunikace).</b> <b>• Rekonstrukce, modernizace a výstavba bezbariérových komunikací pro pěší k zastávkám veřejné hromadné dopravy.</b> <b>• Rekonstrukce, modernizace a výstavba podchodů nebo lávek pro chodce přes silnice I, II, a III. třídy, místní komunikace, železniční a tramvajovou dráhu, příslušných osobám s omezenou schopností pohybu a orientace a zranitelných na bezbariérové komunikace pro pěší.</b> <b>• Realizace proků zvyšujících bezpečnost železničních, silničních, výhledové a pěší dopravy (bezpečnostní opatření realizovaná na silnici, místní komunikaci nebo dráze, veřejné osvětlení, prvky inteligentních dopravních systémů).</b> <b>• Je možná realizace zmíněných bezpečnostních opatření pro minimalizaci negativních vlivů na životní prostředí (např. výstavba dopravních stěn, střešní izolace rekonstrukcí, modernizací nebo výstavbou chodníků, bezbariérových komunikací, podchodů nebo lávek nebo prvků zvyšujících bezpečnost dopravy. Kritérium je zaměřeno na kontrolu podporovaných aktivit, nejedná se o kontrolu jednotlivých výdajů v rámci aktivit.</b>			ANO – z rozpočtu projektu je zřetelné, že minimálně 85 % způsobilých výdajů je zaměřeno na hlavní aktivity projektu, vyznačené ve Specifických pravidlech. NE – z rozpočtu projektu je zřetelné, že na hlavní aktivity projektu je zaměřeno méně než 85 % způsobilých výdajů. NERELEVANTNÍ – pro označení podmínka a dokumenty územního rozvoje.	
<b>1.13</b>	<b>V hodnocení eCBA/finanční analýze projekt dosáhnou minimální hodnoty ukazatelů stanovené ve výzvě.</b> <b>Projekt je CZV od 5 mil. Kč.</b> Je v projektu s celkovým způsobilými výdaji vyšší než 5 mil. Kč v modulu CBA zpracována finanční analýza? V projektu do 5 mil. Kč celkových způsobilých výdajů je odpověď NR. Je v projektu v rámci finanční analýzy doložena souhrnná hodnota (FNPV) nižší než 0? Středová část souhrnné hodnoty (FNPV) – "Nákladové investice pro finanční analýzu" v systému CBA označena jako FNPV. V projektu nímto uvedené rozmezí celkových způsobilých výdajů je odpověď NR.			ANO – projekt dosáhl minimální hodnoty ukazatelů. NE – projekt nedosáhl minimální hodnoty ukazatelů NERELEVANTNÍ – hodnocení se nemusí provádět	

<p>V příloze, že je v Žádosti o podporu (záložka Doplnkové informace) uvedeno, že projekt "vytváří jiné peněžní příjmy", je doložena tabulka s výpočtem jiných peněžních příjmů (dle přílohy č. 29 Obecných pravidel), ze které vyplývá, že projekt generuje čisté jiné peněžní příjmy? Pokud je v Žádosti o podporu (záložka Doplnkové informace) uvedeno, že projekt "nevytváří jiné peněžní příjmy", a tato je v souladu s ostatními údaji v Žádosti o podporu, je odpověď ANO.</p>			
<p><b>1.15 K projektu žadatel v obcích, které mají méně než 50 tis. obyvatel, dokládá Kartou souladu projektu s principy udržitelné mobility.</b></p>			
<p>Je doložena Karta souladu projektu s principy udržitelné mobility, prokazující připravenost projektu v souladu s principy udržitelné mobility?</p>			
<p>Výplývá z doložené přílohy Karta souladu projektu s principy udržitelné mobility, že projekt je v souladu s existujícími strategickými dokumenty v oblasti dopravní politiky a příspěvků k naplnění principů udržitelné mobility? Pokud má projekt více nesouvislých částí, na jejichž realizaci jsou nárokovány způsobilé výdaje, musí být podmínka souladu splněna pro každou z nesouvislých částí.</p>			<p>ANO – žadatel obsahuje jako přílohu Karty souladu projektu s principy udržitelné mobility, prokazující připravenost projektu v souladu s principy udržitelné mobility.</p>
<p>Výplývá z doložené přílohy Karta souladu projektu s principy udržitelné mobility, že projekt navazuje na obdobné projekty (integrovanost ředění), síť v okolí, nebo doplňuje jiné aktivity, se kterými má potenciál synergicky v daném území působit? Pokud má projekt více nesouvislých částí, na jejichž realizaci jsou nárokovány způsobilé výdaje, musí být podmínka souladu splněna pro každou z nesouvislých částí.</p>			<p>NE – žadatel obsahuje jako přílohu Karty souladu projektu s principy udržitelné mobility, která neprokazuje připravenost projektu v souladu s principy udržitelné mobility.</p>
<p>Výplývá z doložené přílohy Karta souladu projektu s principy udržitelné mobility, že projekt byl připraven v participativním duchu (projednán s veřejností, s užší či širší skupinou, zveřejněn v médiích)? Pokud má projekt více nesouvislých částí, na jejichž realizaci jsou nárokovány způsobilé výdaje, musí být podmínka souladu splněna pro každou z nesouvislých částí.</p>			
<p><b>1.17 V projektu bylo ověřeno riziko dvojího financování</b></p>			
<p>Byla provedena kontrola rizika dvojího financování níže uvedeným způsobem? • kontrola textu v Žádosti o podporu a kontrolovacích přílohách včetně Studie proveditelnosti (kap. Rizika v projektu), zda žadatel neuvádí informaci o dalším podání projektu v IRDP se shodnými aktivitami • kontrola předávací dlepráve od MAS, zda MAS neuvádí informaci o dalším podání projektu v IRDP se shodnými aktivitami Pokud byla provedena kontrola dvojího financování, je vždy odpověď ANO.</p>			<p>ANO - V projektu bylo ověřeno riziko dvojího financování NE - V projektu nebylo ověřeno riziko dvojího financování Pokud při kontrole bylo zjištěno riziko dvojího financování, je jako žadatelem nebo MAS poskytnuta informace o dalším podání projektu žadatelem v IRDP, uvede hodnotitel do odůvodnění kritéria a do dleprávy na manažera projektu: číslo/název projektu a odkaz na dleprávu/žádost/přílohy, kde je tato informace uvedena.</p>

<p><b>Nenapravitelná kritéria hodnocení</b> - v případě nesplnění alespoň jednoho kritéria s příznakem „nenapravitelné“ je Žádost o podporu vyloužena z dalšího procesu hodnocení bez možnosti doplnění.</p>
<p><b>Napravitelná kritéria hodnocení</b> - v případě nesplnění kritéria je žadatel vyzván k doplnění.</p>